YITOYPMEO TTAIABAZ KAl MOAITIZMOY
AEYSYNIH ANQTEPHI KAl ANQTATHS eXTTAIAEYSHT
YTTHPEZIA EZETASEGN

EZETAZEIZ

MA TA ANQTEPA KA ANQTATA EXTTAIAEYTIKA IAPYMATA
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Mcenua McEnuatka § Ail 'GFQ. .
AICOKEIT 3 WOpPEeg
MEROZ A

Na armavInoete Ce QAEC TG COKACE. KAl wa ard 11¢ 10 aokhidec
BaduoAoyeita ne 5 uovadec

L lig Ta eveyopeva A xai B v SayuaTKoU xoou [axUouy
IP(A)=P(A) xau 2P(B)=1+P(A).
Av givas v 4T P = \ te 3 My Y., L
yvaatov 0T P(ANE)= /2 |, va Boeite TG mMBavaTaTEG P(AUB). g, s G
P(A/B) wer P(A-B). '

. . . ) 3 Z
- 2 Na Bpeite 1o d8poigua Tav v dowyv TG CEInGC 14+3.9+5. 16+ _%_‘(v SV UV )
- . x* ) . —+
3. AldeTa n €AAewn ?ﬂpz: [ Kal N eUEeiQ w=Ax+2. Na Speite A—-— r%

TV THA TOu A WUGTE A eubeia va eQanTETa TG SAAswng. Moeg gival 4(‘3 % g{ﬁ;{;
Ot JUVTETAYUEVEG TOU CNUEIOU EMaQc. 4 ’

4. DETOVIAG 2x=r8 va Bpeite TN T TOU OOICUEVOU QAOKANPWILATOC

- g
X - 0 —_
f=f e = Yo b

-

S. AiSovTa o apepoi 12.3.4,5. _ ‘
Q) TTOoO TONRPIOI ApIBLLOI, XWRIG ENAAAUBAVAEVA YNPIA, LITOPOUY
va gYNUAaTIoTouV; - 60

8) Av Mdpw gTnv TUXN. XWEIS ertavatonosstnen, Suo and TOUG Mo
Tave gpiBpoug o n MEAvVeINTa 0 £vag va ival doTios Kal o
AAACG MEPITTOC. 4y
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x-3 —4 .

= wT =-Z-3 Kka 1o eninedo

~ & Ai%eta n eudeia (g) :
(M):x-3y+52-12=0

a) Na Bpeite Tic QUVTETAYULEVEG TOU ONHEIOU TOWAC TNE guBsiag Ka Tou

EMRESOU. 4 r _ ’) _ 5/ - )



£) Na Boeite TV £§iGwcn Tou EMMESOU MTou gival <CGEeTo oy eudeia (g)
Ka nepvd and Tto anpeio (-L-4.-1). 2X +S¥-Z = 2]

a) Na Bpeite TG ec‘n’s-:;, TNV €XKEVTPOTNTA KA TG HCUTEG mv4 ¢
SieuBeTougwv TNG EAAeNG. £ (Qﬁ,o ] £'(-thyo ) wig
B) Na Bpeite Tnv eKGVA TNG eAAEUNG OTO uszmc:xngonoud nou

opileTa amd Tov MVeKa A, A,(l.,c:j .;.'xj — =0

8. AideTa n guleia w=-8X KaI N KQUTUAR Ww=9-x>
a) AQOU BpeiTe Ta Cnueia ToUNg TG £UBEiaC KQ TNG KCUITUANG va
BoeiTe T¢ euBado TOU XWEIOU Moy opileTa an’ GUTEG.

B) Na xauete ote 8o oxnpa yoaoKnA MapagTach e W= 9-x

Kal TNG Y,= (3GTE va QaivOVTal TA ORKEIQ TONG KE

z

TOUg
GEoveg kAl TUXOV QOUUITTWTES. Na KAUETE EMCNG TN YRAPKN

1
g-x"

napdoTacn TG GUVEPTNGNG W=

49 AT 6AQ TG opfoyvia MAPCAANAOYRAKUA TOU gyouv Tig dua
SABOYKES KOPUPEG TOUG TAVL: gToV GEova Twv X KA TG AAAeg duo

MAVL OTOV KUKAO LE KEVTIPO Tnv apxn O Twyv GEOVWV Ka OKTiva 2, va
BpeiTe TG SIagTACEG EXEIVOU Ty £Yel TG Mo HeyGAo eHBado. a-2\2 @; ﬁ
: i . dw
10. XpnaoiporoavTag To HETACKNKATICUO U = d_
X
H T ?/Z 3

—_— =X

va BeeiTe TN yEVKA AUCN TNG BIaQOPETIKAG eficweng & .—5 —2 5:5 X +CX +IC
: dx®  dx a7

Na Bpeite eniong Tv adiKA Aucn mqﬁ;&f owonc av, yia x=0 =l
xa na x=i y=0. — 4 4 / :é_?_ oy
=57 -5 %

MEPO> B

NAa QravTRageTe og GAEC TC aoknoeg. KEBe wa and TG 9 GOKNCEG
BaBuoAoyeita ue 10 povaded.

=
1 AISETG N cuvapTnan wax‘

a) Na Bpeite Ta ONUEIT TOUAG TG HE TOUG datoveg quvT/vay, 1a TomKa
aKEATATA Ka QOUUMTWTEG Kal va TNV MOpQoTNCETE YPAPKA

8) Na Bpeite To edBaddv Tou xwpiou nou opi{eTa Qo TV KAUMTUAN
KAl TOUC AEoveg TV QUVTETAYHEVWY. E -
- L+ TR
et a
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2 Aidsta n umepBoAn yy=c’ Kl Ta ONUEIo TNG P(c:_E)
t
a) Ng SeffeTe 6 n e§igwan TG KEBLTNS NG UMEPBOAAG OTO CNUEC
P eivar

~- =’ -~ 1)

B) Av n eQaNTOMEVR TAC unepBoAnG OTo P TEuve Tov QLova Twv ¥
OTO A K@ N KAGeTn gta P Téuver Tov Gfova twv W oto B, va Bpeite
v £5gwon TG KGUMUANG TAva GV ONQiq BoiGKETal @ \; q
YEWLETOKOG TONOG TOU HESOU M Tou AL 3 i e

c.’-><

- ) ef”
3. ) Na Bpelte TN yeVIKA AUGN NG SIagoOIKngG e5/Gwang ﬂ_lU +diy=4
e W Aew dx+R a2 X

B) XpnoizomoavTas TO METAOYNHATICNS Y=yu, Ofeu U CUvGoTnan
TQU ¥, va METACXNKGTICETE Th Slagopikiy £5iguan

. diy dy
x* —-—Zx—-—-i- ax® +2)y= 4x’
o . ( )w

oF AAAN WETAlU X Ka U TN CUVEXEIQ va BPEITE TO Y Quvap TN

d T
Tou x. av w=C, —w:O, oragv x =~ 8—_x6uu X +X
dx 2

4 "Evag KUKACG £XE1 TO KEVTPO Tou K, Mave g7o 8eTIKS dfova Ty X Ka
nepvd and Ta onpeia A(O,4) ka E(8.0).
T,
. " e - -
a) Na Bpeite TNV e5i0WON TOU KUKAOU otk t ex-16

B) Av I eiva gnueio Tou Mo mavw KUKAoU vc: BpeiTe TO pEYTTO £uBadQ
TOU TPywvou AL E = a4y +6%=¥ Z prr—-16 = X=3 +,ﬁ§

5. @) Na anodeifete 6T ya K 2 | 10xUe n gyEon

1 1
Tofep(—) —t0fep(—) =
; CD(ZK-}) 5 q:'(25-':4-1 2K?
] sei ] Z 7 _ 1
EIZET . = — =TOrC
P va Seitete oT ma‘ 2" g (deﬂ

Y) Na urtohoyicete To 2. q, 17/4

k=l
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